Ispit pisati iskljucivo hemijskom olovkom plave ili crne tinte. Prije rjesenja prepisati postavku
(tekst) zadatka. Obavezno obratiti paznju na matematicku kulturu i matematicku
pismenost pri rjesavanju zadataka: ne ostavljati izraze da "vise" u zraku, svaki korak u
racunu detaljno naspisati, rije¢ima objasniti sta ste nasli, sta je konacno rjesenje i sli¢no...

Drugi parcijalni pismeni ispit iz predmeta Matematika, 15.01.2013.

1. Naéi ekstreme funkcije z = 23 + 3zy? — 15z — 12y,
. .. SINT - COST sinx + cosx
2. Izrac¢unati integrale (a) I = / ————  dz, (b) / _—.
ev sinx + 2cosx
3. Izrac¢unati povrsinu ravne figure koja je ograni¢ena linijama y = —2? iz —y — 2 = 0.

4. Odrediti opste rjesenje diferencijalne jednacine 223y = 222y — 3.

Ispit pisati iskljuc¢ivo hemijskom olovkom plave ili crne tinte. Prije rjeSenja prepisati postavku
(tekst) zadatka. Obavezno obratiti paznju na matematicku kulturu i matematicku
pismenost pri rjeSavanju zadataka: ne ostavljati izraze da "vise" u zraku, svaki korak u
racunu detaljno naspisati, rije¢ima objasniti sta ste nasli, Sta je konacno rjesenje i sli¢no...

Drugi parcijalni pismeni ispit iz predmeta Matematika, 15.01.2013.
1. Nadéi ekstreme funkcije z = 2% + 3zy? — 152 — 12y.

9 .. SINT - COSXT sinx + cosx
2. IzraCunati integrale (a) I = / ———  dz, (b) / _— .
er sinx + 2cos
3. Izracunati povrsinu ravne figure koja je ogranic¢ena linijama y = —2? iz —y — 2 = 0.

N

. Odrediti opste rjesenje diferencijalne jednacine 223y = 22y — .

Ispit pisati iskljuc¢ivo hemijskom olovkom plave ili crne tinte. Prije rjeSenja prepisati postavku
(tekst) zadatka. Obavezno obratiti paznju na matematicku kulturu i matematicku
pismenost pri rjesavanju zadataka: ne ostavljati izraze da "vise" u zraku, svaki korak u
racunu detaljno naspisati, rijeCima objasniti sta ste nasli, sta je kona¢no rjesenje i sli¢no...

Drugi parcijalni pismeni ispit iz predmeta Matematika, 15.01.2013.
1. Naédi ekstreme funkcije z = 23 + 3zy? — 15z — 12y,

SINT - COSXT sinT 4+ cosx
sz, ) f

2. Izracunati integrale (a) I = /
ex

sinT + 2cosx’

2

3. Izrac¢unati povrsinu ravne figure koja je ogranicena linijama y = —z* iz —y —2=0.

4. Odrediti opste rjesenje diferencijalne jednacine 22y’ = 222y — 9/°.
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